

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791310063001 DATAFAST S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

27/09/1995

NOMBRE COMERCIAL:

DATAFAST S.A.

SEC CIERRE

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS MANUALES ELECTRONICOS Y SERVICIOS RELACIONADOS PARA USO EN TRANSACCIONES DE TARJETAS DE CREDITO, INCLUSIVE SUS PARTES Y PIEZAS

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia; CARBO (CONCEPCION) Calle: AV. 9 DE OCTUBRE Numero: 416 Interseccion: CHILE Referencia: JUNTO A PIZZA HUT Edificio: CITIBANK Piso: 7 Telefono Trabajo: 043703070 Fax: 042534110 Email: wgranja@datafast.com.ec Celular: 0999880056

No. ESTABLECIMIENTO:

002

Estado:

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

01/02/2009

DATAFAST S.A.

FEC. CIERRE

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS

VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS MANUALES ELECTRONICOS Y SERVICIOS RELACIONADOS PARA USO EN TRANSACCIONES DE TARJETAS DE CREDITO, INCLUSIVE SUS PARTES Y PIEZAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV ATAHUALPA Numero: OE1-198 Interseccion: RUMIPAMBA Referencia: FRENTE AL BANCO DEL ESTADO Edificio: ATAHUALPA BUSINESS CENTER Piso: 9 Telefono Trabajo: 026015530

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

01/07/2015

DATAFAST S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS MANUALES ELECTRONICOS Y SERVICIOS RELACIONADOS PARA USO EN TRANSACCIONES DE TARJETAS DE CREDITO, INCLUSIVE SUS PARTES Y PIEZAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: BENIGNO MALO Numero; 7-27 Interseccion: PRESIDENTE CORDOVA Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA CATEDRAL Edificio: EL GALEON Telefono Trabajo: 072846566

No. ESTABLECIMIENTO:

004

FEC. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

15/02/2014

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DATAFAST S.A.

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS MANUALES ELECTRONICOS Y SERVICIOS RELACIONADOS PARA USO EN TRANSACCIONES DE TARJETAS DE CREDITO, INCLUSIVE SUS PARTES Y PIEZAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Barrio: CENTRO Calle; AV. 9 DE OCTUBRE Numero: 416 Interseccion: CHILE Referencia: AL LADO DE PIZZA HUT Edificio: CITIBANK Piso: 8 Oficina: 803 Telefono Trabajo: 043703070



Código: RIMRUC2017000616555 Fecha: 28/04/2017 00:33:31 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791310063001

DATAFAST S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

DATAFAST S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

FRANCO SAMPEDRO CARLOS FABRICIO

CARRIEL CABRERA ELY ALEJANDRO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

CONTADOR:

25/03/1996

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/09/1995

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. ACTUALIZACIÓN:

21/09/2015

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PROCESAMIENTO DE DATOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: AV. 9 DE OCTUBRE Numero: 416 Interseccion: CHILE Edificio: CITIBANK Piso: 7 Referencia ubicacion: JUNTO A PIZZA HUT Telefono Trabajo: 043703070 Fax: 042534110 Email: wgranja@datafast.com.ec Celular: 0999880056

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA. SOCIEDADES
 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

4

JURISDICCIÓN

ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000616555 Fecha: 28/04/2017 00:33:31 AM